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Biennially, the Center commissions a national survey on public opinion surrounding
state alcohol regulations. The 2025 results again show that the long-standing

alcohol regulatory system in the United States works and people like it; that
Americans believe their states have struck the right balance in alcohol policy;

and that Americans want alcohol laws to prioritize health and safety.
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3in 4 respondents think the
number of places where

alcohol can be purchased in

their community is just right.
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READ THE FULL REPORT @ CENTERFORALCOHOLPOLICY.ORG




